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Veřejná zakázka 

„Rekonstrukce ambulantní rehabilitace“ 

 
Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 

Dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“)  

 

 

Název veřejné zakázky: „Rekonstrukce ambulantní rehabilitace“ 

Název zadavatele:  

 

Sídlo zadavatele:   
IČO zadavatele: 

URL adresa:    

Oprávněná osoba zadavatele: 

  

Kontaktní osoba zadavatele:  

Telefon:    

 

E-mail:    

Profil zadavatele:    

Nemocnice Havířov, příspěvková organizace 

Dělnická 1132/24, 736 01 Havířov 

IČ 00844896 

www.nsphav.cz 

Ing. Norbert Schellong, MPH, ředitel 

 

JUDr. Rita Kubicová, advokátka 

+420 608 831 124 

vzakazky@advokatkakubicova.eu 

https://msk.ezak.cz/profile_display_4.html 

  
Vážení dodavatelé, 

zadavatel tímto v souladu s ust. § 98 ZZVZ poskytuje na základě níže uvedených dotazů dodavatele 

následující vysvětlení zadávací dokumentace:  

 

Dotaz č. 1: 

 
1.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.1 – 

Stavební část- šatny. 

Položka č. 85: 
 

 

 

 

Žádáme zadavatele o bližší specifikaci této položky včetně předání projektové dokumentace, bez které 
nelze tyto položky ocenit. 

Odpověď zadavatele: 
Specifikace položky – příloha: výkres D.1.2.c-203, stavebně konstrukční řešení.  

 

http://www.nsphav.cz/
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Dotaz č. 2: 

2.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.2 – 

Stavební část- tělocvična. 

Položka č. 10: 
 

 

Žádáme zadavatele o výkres k injektování paty zdiva, včetně určení plochy injektování zdiva. 

Rovněž žádáme o sdělení položky, ve které se nachází materiál potřebný k provedení injektáže. 

Odpověď zadavatele: 

Příloha: výkres D.1.1.b-H06, architektonicko-stavební řešení. V rámci položky uvažovat včetně 

materiálu jak pro samotnou injektáž tak přidruženého materiálu/prací (vrtání). Předpokládá se 

pokud konkrétní dodavatel nedoporučí po konzultaci s projektantem jiné materiálové řešení. 

Tlaková injektáž dvousložkovým injektážním gelem. Vzdálenost injektážních „pakrů“ dle 

konkrétního dodavatele.  

 

Dotaz č. 3: 

3.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.2 – 

Stavební část- tělocvična. 
 

Položky č. 11 - 13: 
 

 

 

 

 

 

Žádáme zadavatele o výkresy patek a mikropilot. 

Odpověď zadavatele: 

Příloha: Výkres D.1.1.b-H06, architektonicko-stavební řešení. 

Z předané dokumentace není jasné, jak se dopraví mechanizace na místo provádění mikropilot a zda se 

vzhledem k váze mechanizace a pracím počítá v projektu s tím, že může dojít k významnému poškození 

podlahové konstrukce. 

Odpověď zadavatele: 
Pro možnost provedení podchycení nových základů mikropilotami byla provedena konzultace se 
sanační firmou, tato firma disponuje zařízením které je možné rozložit a na místě složit, tím se 
dostanou prakticky všude (i do sklepů rodinných domů), nenazývají to pak mikropilotami, ale 
zemními kotvami, je jedno jestli bude patka podepřena mikropilotami nebo zemními kotvami, 
důležité je, aby síla kterou mikropiloty (zemní kotvy) přenesou je 200kN pod jedním sloupem tzn. 
do jednoho ocelového sloupu jde například 200kN a dvojce mikropilot pod tímto sloupem musí 
toto zatížení přenést. 
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Dotaz č. 4: 

4.) Žádáme zadavatele o předání IGP průzkumu. 

Odpověď zadavatele: 

IGP bude zajištěn zhotovitelem v rámci realizaci stavby a provádění prvního vrtu mikropiloty za 

přítomnosti geotechnika. 

Dotaz č. 5: 

5.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.2 – 

Stavební část- tělocvična. 

Položky č. 40, 41: 

 

Žádáme zadavatele o výkres, ze kterého bude patrné, kde bude dodatečně vlepeno 1400 kusů betonářské 

výztuže do chemické malty. 

Odpověď zadavatele: 
Vlepovací betonářská výztuž je prováděna v rámci návaznosti/propojování nových/stávajících 
základových konstrukcí, pásů, prahů, dále ve v rámci dodatečných otvorů v rámci ŽB konstrukcí. 
Popis a výskyt těchto míst je v rámci celé projektové dokumentace. Položku oceňte v uvedené 
výměře. 

 

Dotaz č. 6: 

6.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.2 – 

Stavební část- tělocvična. 

Položka č. 69: 

 

Žádáme zadavatele o doplnění počtu kusů a velikosti protipožárních ucpávek. 

 

Odpověď zadavatele: 

Při stanovení počtu protipožárních ucpávek a jejich dimenzí nutno vycházet z projektové 

dokumentace jako celku, kdy je v rámci PBŘ (D.1.3.) objekt/jeho řešená část rozdělena do 

jednotlivých PÚ. Veškeré prostupy skrze tyto jednotlivé PÚ je nutno řešit v souladu s požadavky 

uvedenými v TZ PBŘ na str. 12   

Dotaz č. 7: 

7.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.2 – 

Stavební část- tělocvična. 

Položka č. 140: 
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Vzhledem k tomu, že z předané projektové dokumentace nelze určit plochu zakrývaných konstrukcí, 

žádáme zadavatele, aby uvedl množství v m2. 

Odpověď zadavatele: 
Položka předpokládá zakrytí 1 000 m2. 

 

Dotaz č. 8: 

8.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.3 – 

Stavební část- vodoléčba. 

Položky č. 50, 51: 

 
 

Žádáme zadavatele o výkres, ze kterého bude patrné, kde bude dodatečně vlepeno 1300 kusů betonářské 

výztuže do chemické malty. 

Odpověď zadavatele: 
Vlepovací betonářská výztuž je prováděna v rámci návaznosti/propojování nových/stávajících 
základových konstrukcí, pásů, prahů, dále ve v rámci dodatečných otvorů v rámci ŽB konstrukcí. 
Popis a výskyt těchto míst je v rámci celé projektové dokumentace. Položku oceňte v uvedené 
výměře. 

Dotaz č. 9: 

9.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.3 – 

Stavební část- vodoléčba. 

Položka č. 89: 

 

Žádáme zadavatele o doplnění počtu kusů protipožárních ucpávek. 

Odpověď zadavatele: 

Při stanovení počtu protipožárních ucpávek a jejich dimenzí nutno vycházet z projektové 

dokumentace jako celku, kdy je v rámci PBŘ (D.1.3.) objekt/jeho řešená část rozdělena do 

jednotlivých PÚ. Veškeré prostupy skrze tyto jednotlivé PÚ je nutno řešit v souladu s požadavky 

uvedenými v TZ PBŘ na str. 12   

 

Dotaz č. 10: 

10.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.3 – 

Stavební část- vodoléčba. 
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Položka č. 147: 

 

Žádáme zadavatele o specifikaci prvků a1, R3, P2, P3, P4, P5, P6, R3b, R3c, P3, P4, P2, P5, P6, 01b, 

ON1, VZT, ZA. Dále žádáme o doplnění výkresů týkajících se této konstrukce.  

Odpověď zadavatele: 

Specifikace se nachází v příloze ve výkresové části D.1.2.c., stavebně konstrukční řešení. 

 

Dotaz č. 11: 

11.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.3 – 

Stavební část- vodoléčba. 

Položka č. 189: 

 

Vzhledem k tomu, že z předané projektové dokumentace nelze určit plochu zakrývaných konstrukcí, 

žádáme zadavatele, aby uvedl množství v m2. 

Odpověď zadavatele: 
Položka předpokládá zakrytí 1 000 m2. 

 

Dotaz č. 12: 

12.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.4 – 

Stavební část- ambulance. 

Položky č. 37 a 38: 

 

Žádáme zadavatele o výkres, ze kterého bude patrné, kde bude dodatečně vlepeno 1600 kusů betonářské 

výztuže do chemické malty. 

Odpověď zadavatele: 
Vlepovací betonářská výztuž je prováděna v rámci návaznosti/propojování nových/stávajících 
základových konstrukcí, pásů, prahů, dále ve v rámci dodatečných otvorů v rámci ŽB konstrukcí. 
Popis a výskyt těchto míst je v rámci celé projektové dokumentace. Položku oceňte v uvedené 
výměře. 
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Dotaz č. 13: 

13.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.4 – 

Stavební část- ambulance. 

Položka č. 53: 

 

Žádáme zadavatele o zaslání: 

a) Půdorysu střechy. 

b) Stávající skladby střechy. 

Odpověď zadavatele: 

Příloha: výkres D.1.1.b-D8, architektonicko – stavební řešení.  

 

Dotaz č. 14: 

14.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.4 – 

Stavební část - ambulance. 

Položka č. 76: 

 

Žádáme zadavatele o doplnění počtu kusů protipožárních ucpávek. 

Odpověď zadavatele: 

Při stanovení počtu protipožárních ucpávek a jejich dimenzí nutno vycházet z projektové 

dokumentace jako celku, kdy je v rámci PBŘ (D.1.3.) objekt/jeho řešená část rozdělena do 

jednotlivých PÚ. Veškeré prostupy skrze tyto jednotlivé PÚ je nutno řešit v souladu s požadavky 

uvedenými v TZ PBŘ na str. 12.   

Dotaz č. 15: 

15.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 1.4 – 

Stavební část - ambulance. 

Položka č. 191: 

 

Vzhledem k tomu, že z předané projektové dokumentace nelze určit plochu zakrývaných konstrukcí, 

žádáme zadavatele, aby uvedl množství v m2. 

Odpověď zadavatele: 
Položka předpokládá zakrytí 1 000 m2. 
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Dotaz č. 16: 

16.) Položkový soupis prací O – Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx, záložka 8 – 

Zpevněné plochy. 

Položka č. 23: 

 

Žádáme zadavatele, aby uvedl množství v tunách nebo v kilogramech. 

Odpověď zadavatele: 

Vzhledem k tomu, že nelze předjímat konkrétní dodavatele generálního zhotovitele, nelze tuto 

položku vykázat v množství kilogramů, případně tunách. Z tohoto důvodu byl u položky jako 

měrná jednotka určen „celek“ a v rámci této položky musí uchazeč předjímat celkové množství 

dle svých dodavatelů a jejich vzdálenosti od místa realizace stavby a toto množství si ocenit dle 

svých interních kalkulací jako celek.  

Dotaz č. 17: 

17.) Ve slepém výkazu výměr O - Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx u záložek:  

2.1 - Pol.ELE  v položce č. 9 
9 K Pol100 Skříň ovládání VZT ks 10,00000 

 
4.1 - Pol.ELE  v položce č.13 
13 K Pol100 Skříň ovládání VZT ks 3,00000 

 

K dané položce není v předané projektové dokumentaci žádná specifikace, bez které není možno skříně 

VZT ocenit. 

Žádáme zadavatele, aby předal specifikaci ovládacích skříní VZT.  

Odpověď zadavatele: 

Skříně VZT budou vycházet z dílenské/výrobní dokumentace konkrétního dodavatele VZT. 

 

Dotaz č. 18: 

18.) Ve slepém výkazu výměr O - Rekonstrukce ambulantní rehabilitace [zadání].xlsx u záložky  

38 K Pol186 UPS 400/400V, 15kVA + baterie 45min ks 1,00000 

 

se uvádí UPS 15kVA + baterie 45min a v technické zprávě 210208 Rehabilitace Havířov_ELE - 

TZ_Tech.zpráva.pdf je specifikována UPS 3kVA + baterie 1hodina. 

Žádáme zadavatele o sdělení, která specifikace UPS je platná. 

Odpověď zadavatele: 

Dle rozpočtu. 

 

Dotaz č. 19: 
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19.) V předaném výkazu výměr jsou pro zdravotechniku pouze položky ve stavební části. Tyto položky 

řeší pouze dodávku a demontáže zařizovacích předmětů. 

Pro ústřední topení položky schází úplně. 

Dle předané projektové dokumentace schází pro ZTI: 

- Demontáž připojovacího potrubí 

- Demontáž potrubí teplé a studené vody + cirkulace   

- Nesedí počet demontovaných zařizovacích předmětů  

- DODÁVKA A MONTÁŽ nových potrubí 

- DODÁVKA A MONTÁŽ zařizovacích předmětů   

- DODÁVKA A MONTÁŽ předstěnových systémů  

- Specifikace zařizovacích předmětů  

Pro ÚT schází: 

- Demontáž potrubí ústředního topení 

- Demontáž otopných těles  

- Demontáž armatur ústředního topení  

- DODÁVKA A MONTÁŽ nových otopných těles  

- DODÁVKA A MONTÁŽ armatur ústředního topení  

- DODÁVKA A MONTÁŽ nových potrubí ústředního topení    

Žádáme zadavatele, aby provedl kontrolu předaného výkazu výměr a scházející položky doplnil. 

Odpověď zadavatele: 

Výkaz do rozpočtu doplněn oddíl 9-ZTI, příloha D.1.4.ZTI.  

 

Dotaz č. 20: 

20.) Žádáme zadavatele o doplnění všech výpisů skladeb (stávajících i nových).  

Odpověď zadavatele: 

Příloha: Skladby podlah D.1.1.b-S1, (D.1.1. architektonicko – stavební řešení). 

Dotaz č. 21: 

21.) Žádáme zadavatele o doplnění řezů. 

Odpověď zadavatele: 

Příloha : řezy D.1.1.b, případně D.1.2.c (D.1.1. architektonicko – stavební řešení) 

 

Dotaz č. 22: 

22.) Žádáme zadavatele o doplnění všech stavebně konstrukčních výkresů (např. výkresy ocelové 

konstrukce atd.). 

Odpověď zadavatele: 
Příloha:  výkresová dokumentace D.1.2.c (D.1.2. stavebně konstrukční řešení).  

Dotaz č. 23: 

23.) Žádáme zadavatele o zaslání dokumentace k nerezovému bazénu. 

Odpověď zadavatele: 
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Bazén je blíže popsán v rámci výkresu D.1.1.b-I02, D.1.1.b-I03 a samostatná příloha „Bazén a 

kneip-chodník“ (D.1.1. architektonicko – stavební řešení). 

Dotaz č. 24: 

24.) Žádáme zadavatele o zaslání dokumentace ke Kneippovu chodníku. 

Odpověď zadavatele: 

Prvek je blíže popsán v rámci výkresu D.1.1.b-I02, D.1.1.b-I03 a samostatná příloha „Bazén a 

kneip-chodník“ (D.1.1. architektonicko – stavební řešení). 

Dotaz č. 25: 

25.) Žádáme zadavatele o předání seznamu projektové dokumentace. 

Odpověď zadavatele: 

A. Průvodní zpráva 
B. Souhrnná technická zpráva 
C. Situační výkresy 
D. 1.1. Architektonicko-stavební řešení 
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11 

 

 

D.1.2. Stavebně konstrukční řešení 

 

D.1.3 PBŘ 

 

D.1.4 ZTI 

 - ELEKTRO 

 

 

 - VZT 
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        - ZTI 

 

 

S ohledem na výše uvedené prodlužuje zadavatel lhůtu k podání nabídek a nově stanovuje lhůtu 

k podání nabídek 25.1.2023 v 9.00 hod. 

 

 

 

V Havířově, dne 22.12.2022 

                      Nemocnice Havířov, příspěvková organizace 

                                                                                    Ing. Norbert Schellong, MPH, ředitel 

 

                          i.s. JUDr. Rita Kubicová, advokátka 

 

Příloha: soubor „Doplnění – Vysvětlení ZD č. 2“ – zveřejněno v sekci elektronického nástroje 

„Zadávací dokumentace“.  
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